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ПРАВШЬНЫ ВЫ БАР

Інтэрактыўныя пляцоўкі, канцзрт з цікавымі нумарамі, арыгі- 
нальнае знаёмства з факультзтамі, кансультацыі па падрыхтоўцы 
да ЦТ... Так ВДУ сустракаў школьнікаў, іх бацькоў і настаўнікаў з 
усёй Віцебскай вобласці.

-  Наш універсгтзт не стаіць на месцы, а пастаянна развіваецца. Мы 
працуем нэд паляпшэннем матэрыяльна-тэхнічнай базы, ствараем усе 
ўмовы для якаснай вучобы студэнтаў, каб яны атрымалі прафесію, 
якой будуць задаволены. Калі вы станеце машэраўцамі, то самі гэта 
ўбачыце. Спадзяюся, што ў верасні многіх з вас мы будзем вітаць як 
першакурснікаў ВДУ, -  адзначыў першы прарэктар ВДУ імя П М Ма- 
шэрава Дзмітрый Антановіч, кандыдат тэхнічных навук, дацзнт

Падчас мерапрыемства я пацікавілася ў абігурыентаў. на які 
факультэт яны збіраюцца паступаць і чаму.

Ангеліна ДВОРАК (Мазырскі дзяржаўны музычны каледж);
-  Я планую паступаць на педагагічны факультэт і вучыцца па 

спецыяльнасці «Музычнае мастацтва, рытміка і харэаграфія». Я 
хачу атрымаць вышэйшую адукацыю. I для мяне вельмі зручна
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тое, што ў ВДУ можна вучыцца завочна.
Лічу, што працаваць э дзецьмі цікава. Мне падабаецца да- 

рыць 1м частку сваёй душы і дзяліцца ведамі. Дзеці ўмеюць 
думаць, прымаць рашэнні. Спадзяюся, што віцебскі ўніверсітэт 
апраўдае ўсе мае надзеі.

Дар’я САРОКА (сярэдняя школа Ns 42 Імя Д.Ф. Райцава 
г. Віцебска):

-  Мая мара -  стаць студэнткай факультэта хіміка-біялагічных 
і геаграфічных навук ВДУ. У школе э 7 класа я цікаўлюся хіміяй і 
біялогіяй. Гэтыя навукі паўсюль, і мне хочацца больш дэталёва 
разбірацца ў кожнай з іх.

Зараз хімію ў маёй школе выкладае магістрантка ФХБіГН Юлія 
Мікалаеўна Эайцава. Яна асабістым прыкладам паказвае, што 
ВДУ -  лепшы ўніверсітэт, і раіць нам падаваць дакументы сюды. 
Спадзяюся, у мяне ўсё атрымаецца

У будучым я бачу сябе настаўніцай хіміі і біялогіі.
Заканчэнне на 2-Й стар.



Працяг. Пачатак на 1-й стар. 
Анастасія ДУБІНЕЦ  

(Чашніцкая гімназія):
-  Я ха чу стаць студэнткай факультэта гу- 

манітарыстыкі і моўньіх камунікацый і вучыц- 
ца па спецыяльнасці «Гісторыя і грамадаз- 
наўчыя дысцыпліны". Мой выбар невыпад- 
ковы: я вельмі люблю гісторыю і хачу з ёй 
звяэаць сваю будучыню.

Дарэчы, я ўдзельнічаю ва ўсіх алімпіч- 
дах па гэтым прадмеце, Мая настаўніца 
Ірына Пятроўна Бачкова -  вылускніца ВДУ, 
яна адна з тых, хто дапамог мне зрабіць 
правільны выбар.

Я лічу, ііг г о , капі чапавек абраў гуманітар 
ную спецыяльнасць. то гісторыя яму аба- 
вяэкова сладабаецца.

Пасля паступлення ў ВДУ я планую ўсе 
гады навучання збіраць гістарычныя ма- 
тэрыялы для напісання сваёй уласнай 
кнігі.

Уладэімір КАРЖАНЕЎСКІ
(сярэдняя школа № 7 г. Віцебска}:
-  Я выбіраю факультэт фізічнай культу

ры і спорту, бо займаюся футболам. Лічу, 
што актыўны вобраз жыцця карысны для 
здароўя і дапамагае заўсёды трымаць сябе 
ў форме. Займаюся ў футбольным клубе 
-Віцебск". Мой трэнер -  Аляксандр Міхай- 
лавіч Старавойтаў. Лічу, што спецыяль
насць Спартыўна-педагагічная дзейнасць 
(трэнерская работа па лёгкай атлетыцьф 
вельмі перспектыўная. Мне хочацца пра- 
цаваць з дэецьмі, даваць ім уменні, каб у 
будучым яны змаглі пакарыць вялікі спорт.

Вынікі мерапрыемства падвяла загад- 
чык падрыхтоўчага аддзялення Ірына Сём- 
кіна, кандидат педагагічных навук, дацэнт:

-  Дзень адчыненых дзвярэй стаў яркай 
і значнай падзеяй пачатку года. Больш за 
650 абітурыентаў, іх бацькоў і педагогаў 
сталі ўдзельнікамі грандыёзнай падэеі. Ад

школьнікаў было прыемна чуць, што ім 
спадабалася, як усё было арганізавана. 
Добрыя ўражанні ад канцэрту, станоўчыя 
водгукі ад сустрэч на факультэтах і ўпэў- 
ненасць у правшьнасці выбару навучаль- 
най установы -  усё гэта ажыццявілася 
дзякуючы падтрымцы кіраўніцтва ўнівер- 
сітэта, зладжанай працы ўсіх удзельнікаў 
мерапрыемства і, вядома, актыўнасці 
саміх абітурыентаў!

Мы спадэяёмся, што ўсе абітурыенты 
паспяхова здадуць ЦТ і атрымаюць новы 
сацыяльны статус -  студэнт ВДУ імя П.М. 
Машэрава».

Алеся МЯДЗІЛЬ.
ЗдымкІ Алесі ДУБРОЎСКАЙ.
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